
Eton Symposium
2023



Sustainable Development 
Goals Understanding
Pre

3.6/5

On a scale of 1 to 5, how 
well do you understand 

what is meant by 
sustainable development?

Have you heard of the Sustainable Development Goals before?

(1 = Not well at all, 5 = very well) 



If so, do you know when they began and the year when they are meant to 
be achieved?

Do you already know any of the specific SDGs?  

14%

17%

5%

of students answered at 
least one correct date

of students answered 
‘Yes’

of students answered 
both dates correctly



SDG, number of times correctly referenced

SDG Goal Number Number of times cited

1 17

2 6

3 2

4 5

5 4

6 9

7 3

8 0

9 0

10 2

11 0

12 0

13 1

14 2

15 1

16 1

17 0



The SDGs are designed with poor countries in mind, not wealthy ones. 



Post

4.2/5 4.2/5

On a scale of 1 to 5, how 
well do you understand 

the concept of 
sustainable development?

On a scale of 1 to 5, how 
well do you understand 

how the SDGs are 
interconnected?

(1 = Not well at all, 5 = very well) 

How many SDGs did 
you know before the 
event?

How many SDGs 
can you name from 
memory?

4.53 7.8

Average answer Average answer



The SDGs are designed with poor countries in mind, not wealthy ones. 



Collaborative Working
Pre

Have you ever done group work with students from another school?



Of the yes answers, how many times have you collaborated with students 
from another school? 



Qualitative Feedback 
Pre

What are you looking forward to from today’s Symposium? 

36% 
Learning (about SDGs, 

increase understanding, 
engaging in the activities)  

35% 
Meeting new people (social 
aspect, working with other 

schools)

6% 
Enjoyment 

(fun activities)

22% 
Unanswered/Unsure



Post

What did you most enjoy about the Symposium?

What did you find most useful?

28% 38%

Group work
(workshops, discussions, 

poster activity)

Learning
(lecture, new facts, 

founding ideas)

13% 
Unanswered/Other

16% 
Learning (about SDGs, lecture, 

about youth action)

34% 
Group work (collaboration, 

workshops, poster 
creation)

39% 
Meeting 

new people



How would you improve the event?

3% 
More 

information 

13% 
Shorter

25% 
Unanswered/Other

38% 
More variety/

interactivity (outside/
physical):22% 

Increased collaboration	
(change groups/more 

schools)




